

РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну роботу магістра

Диченко Людмили Олегівни

Спеціальність: 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)

Галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка

На тему: «**МІКРОМІЦЕТИ ДОЛИНИ р. ХОРОЛ У МЕЖАХ
МИРГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**»

Кваліфікаційна робота Диченко Людмили Олегівни присвячена актуальній на сьогодні темі – дослідженню видового різноманіття грибів, зокрема таких недостатньо вивчених груп як мікроміцети. Мікроскопічні гриби, будучи найчисельнішою складовою мікобіоти будь-якої території, займають у ній особливе місце, та мають важливе практичне значення для людини. У зв'язку з цим дана робота має важливе теоретичне та практичне значення.

Кваліфікаційна робота ґрунтується на власному, достатньому за обсягом матеріалі і являє собою цілісне і завершене дослідження. Робота побудована за класичною схемою, прийнятою для ботанічних і мікологічних робіт. Використана методична база, великий об'єм фактичного матеріалу, зібраного протягом всього вегетативного сезону, переконують у достовірності основних положень і висновків. Результати роботи показують, що студентка успішно вирішила поставлені задачі. Нею повною мірою проведений систематичний, еколого-трофічний та фітоценотичний аналіз видового складу грибів досліджуваного регіону, складений анований список зібраних видів.

Важливе місце у роботі займає таксономічний, еколого-топічний та фітоценотичний аналіз, окремо досліджуються консортивні зв'язки мікроміцетів із рослинами-господарями та рослинними субстратами. Великий ілюстративний матеріал, представлений у роботі, особливо оригінальні мікрофотографії зібраних видів, у майбутньому можуть бути використані при викладанні курсів мікології та екології, при підготовці відповідних підручників та посібників.

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, 6 розділів і висновків. У вступі показана актуальність теми, повідомляється про мету і наводяться основні завдання роботи. Розділ 1 представляє теоретичне узагальнення даних з фізико-географічної характеристики району дослідження, а також з історія мікологічних досліджень на території Полтавської області. Розділ 2 включає опис методики проведених досліджень, розділи 3 та 4 – аналіз одержаних результатів. У розділі 5 окремо аналізується видовий склад мікроміцетів природоохоронних територій регіону. У розділі 6 подається інформація про можливість використання результатів дослідження у роботі вчителя біології закладів середньої освіти. Висновки достатньо чіткі, конкретні, обґрунтовані, базуються на одержаних в процесі дослідження даних.

Кваліфікаційна робота написана грамотно, оформлена відповідно до діючих вимог, що ставляться до робіт освітнього ступеня «магістр» у ЗВО і, у разі успішного захисту, заслуговує оцінки «відмінно».

Рецензент, кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри
загальної біології та екології



Л. П. Міронєць

04 грудня 2020 року